



馬國明、郭晉安和姜大衛玩肉緊。

香港文匯報訊(記者李思穎)馬國明、李佳芯(Ali)、郭晉安、馮盈盈、姜大衛等昨日為正在熱播的劇集《白色強人》宣傳，並即場公佈首集收視高開，平均有28.7點(約187萬觀眾)，為各演員注下強心針。馬明表示最大收穫是得到朋友稱讚沒見過如此有型的他，不過馬明就將報答觀眾任務「拋波」給女演員展「露」，沒料Ali提議可以「奶露」，語出驚人，令全場嘩然！

馬國明推女演員報答觀眾

李佳芯給另類甜頭

提議

—— 眾演員昨現身筵協賽馬會服務中心，他們即場示範做瑜伽運動，並一起製作心意卡送予中心，Ali和馬明做瑜伽時有板有眼，年屆71歲的姜大衛表現也很靈活，反而郭晉安顯得生硬，他更自嘲「骨頭脆」。

說到劇集播出後，獲得好評，劇中主角之一馬明沒料收視這麼犀利，「因這個劇有別之前一般劇集題材，香港劇甚少提到醫改及政府高層問題，並非一般師奶劇，之前都講過公司應該拍多些不同題材劇集，先會知道觀眾能否接受，所以要找多些新鮮題材。今次好開心，劇集首播已經收到不少朋友短訊讚好睇，證明香港觀眾好叻接受到新題材，(拍得你好有型，有助收視?)我不會這樣說，但好多朋友話見我拍戲咁耐，未見過我咁有型，(加強爭取視帝機會?)沒想這些，最重要是大家都喜歡這部劇，獎項是錦上添花。」



《白色強人》首集收視高開，為各演員注下強心針。

馬明對於收視希望越多越好，收視好的話，請食飯很平常，最緊要大家開心，問他會否考慮騷肌答謝觀眾？他說：「要露的話找女藝員，向來都話制服騷感，公司女藝員眾多，隨意找個也可以，整部劇個個都是女神，(你是男神又如何表示?)要問安仔(郭晉安)，我看他頭，要還便大家一齊還。」

安仔看好馬明做「視帝」

Ali對於馬明提議收視更好便由女演員來露，她瞪大眼睛：「我露咩？」接着更說：「我最叻是奶露，可以派椰汁鮮奶露，女藝員要給大家一些甜頭，所以

送甜品，我只得這些奶，哈哈，(會否泳衣上陣?)我阿媽都未見過，好早期在拍旅遊節目和劇集中着過而已，(只有男友見過?)連我自己都未見過，我認自己比較孤寒，騷身材沒什麼突破，亦不是我強項，大家應該集中我演技上。」Ali指現時大勢所趨，喜歡看男藝人露腹肌胸肌，笑言：「我從來未見過馬明有朱古力，但個樣通常是天然呆，如果見埋佢排朱古力，畫面會好有趣。」

郭晉安聞悉Ali提議劇中男藝員露腹肌派福利，安仔笑說：「我腹肌未練好，(馬明話睇你頭!)叫他唱歌，馬明唱歌好好聽，我們一起登台唱過《沉默是金》，如果收視有33點，我和他一起合唱，(Ali提議你們露腹肌!)點解現時的女藝員欠缺支持?這風氣要不得，不如叫女藝員露八嘢腹肌，現時的女藝人好犀利。」

安仔又大讚馬明演技，劇中表現出柔情一面，討人喜欢，所以「視帝」會投馬明一票，安仔表示：「每年貼邊個都貼中，今年會貼馬明，但都不要為他帶來壓力，(你不想爭做視帝?)獎是觀眾界，當中有很多因素，加上公司還有不少強劇推出，這時候不應有太多想法。」



李佳芯揚言要給大家一些甜頭。

經歷四川強烈地震

Angelababy跑廿層樓保命

香港文匯報訊 四川省宜賓市前晚發生連續強震，最大震度達6級，其中Angelababy(楊穎)正好身處四川成都，幸無大礙，更在微博發文講述地震經歷。

Angelababy當晚剛好在四川拍戲，並在地震前透過社交網站發相發文「打卡」在成都，不料半小時後就天搖地動，她事後再度發文報平

安：「地震了，走了20+層的樓梯下來，結果就我和橘子。怕怕，震感明顯。希望大家沒事。」Angelababy老公黃曉明則寫道：「願平安，大家一定要注意安全！」

此外，不少藝人如林志玲、吳亦凡、陳小春、周冬雨、趙麗穎、呂良偉也發文為地震災區祈福。



地震前，Angelababy還「打卡」成都。網上圖片



周柏豪(左三)、鄭俊弘(右三)等前晚為《勁歌金曲優秀選第一回》錄影。

太太穿鬆身衫被疑有喜 周柏豪：她着了兩年啦

香港文匯報訊(記者梁靜儀)周柏豪、孫耀威、鄭俊弘(Fred)、吳業坤(坤哥)、連詩雅、菊梓喬、譚嘉儀、林穎彤、鄭融、洪卓立、吳浩康及泳兒等，前晚到電視城為《勁歌金曲優秀選第一回》錄影。

柏豪近日被拍到扶着穿鬆身衫的老婆上車，他笑說：「我老婆着鬆身衫着吃兩年啦，而且扶上落車好正常，我架車很高，若有好消息一定同大家分享。」

日前出席了上海電影節的柏豪，此行去了兩日，與蔡卓妍(阿Sa)宣傳新片，他笑言慶幸今次的航班沒有延誤，因兩年前他由香港去上海的航班延誤了十八小時，自己與衛詩雅淪落到要在機場睡。

Fred表示前一晚已完成劇集《法證先鋒IV》的補拍戲份，他要補拍七場戲，連開了幾日廠便完成。他大讚湯洛雯狀態好又瘦了，叫對方一齊去食飯都不食。是否已化解了她的「不瘦降」?Fred說：「我有同佢研究呢個問題，可能係身體知佢唔食嘢，反而將佢脂肪鎖住，所以我叫她食多啲，始終開工都需要體力。」問到補

拍是否難度更高?他說：「咁又唔係，反而拍多次有更多可能性，有新嘅演繹方法，一次比一次好。」

吳業坤望放一個月假去旅行

談到女友何雁詩在訪問中大談和爸爸的父女情，Fred直言很感動，兩父女有共同喜愛的運動，現在又一齊去了新加坡比賽，他雖然也有打golf，但只是BB班。他又稱平時都有與世伯食飯，但無被催婚，至於可有談及女友早年患病情緒病時的經歷?他說沒傾得那麼深入。

吳業坤表示近日都在趕拍《大醬園》，每星期有三、四日踩得好「甘」：「雖然有時間休息，但開心拍劇多了個阿媽，估唔到康華咁玩得，佢成日講笑話留層樓界我。」他表示另一套新劇《街坊財神》又快將播映，自完成個唱後，至今都忙於拍劇，感覺體力透支，打算完成手上的工作後放一個月假，去日本及歐洲旅行，他笑言：「希望到時一個去十個返，可以認識到新朋友。(認識女性朋友?)唔係，四海之內皆兄弟。」



泳兒(中)率同門出席。



忙於拍劇的吳業坤，感覺體力透支。

開騷連唱兩個多小時 菊梓喬最怕體弱暈倒

香港文匯報訊(記者梁靜儀)菊梓喬(Hana)為宣傳第一張專輯《忘記我自己》推出的限量版紅色膠碟，昨日到太子一間唱片舖充當一日店長，吸引不少歌迷排隊購買，當中更有女粉絲抱住小女孩，而唱片公司老闆何哲圖亦有到場支持。

Hana表示今次的膠碟也是在日本造，顏色是出版商及公司決定，若下次再出膠碟想櫻花粉紅色，除代表fans club的顏色，還有一種初戀、溫柔及可愛的感覺。她又開心透露已留了001號給自己，更自爆上次推出的限量黑膠碟，原本她那張是編號058，後來從女粉絲手上搶回編號001張碟，她就為對方多簽幾個名作為報答。雖然已擁有個人的膠唱碟，但Hana表示還未買唱盤，因為很昂貴，她也希望可以擁有一個Hi-Fi房聽歌及用來打機。

近日為即將舉行個唱積極增肥的Hana，透露之前只得八十多磅，現已成功增肥6kg，體重已逾百磅，主要夠多食蛋白質，她笑說：「我本身體質弱，未試過唱兩個鐘，怕唱唱吓會暈低，到時大家唔好離場，我會盡快醒返。」至於嘉賓方面，她表示會有神秘嘉賓，希望請到一、兩位嘉賓，因自己較少跟別人合作，帶給大家火花。

菊梓喬宣傳其限量版紅色膠碟。

蘇永康減肥成功 堅持個唱不騷肌

香港文匯報訊(記者李思穎)《蘇永康All that jazz & pop live》將於本月21、22日假紅館舉行，這陣子蘇永康(阿公)馬不停蹄展開緊密訓練，日前更親赴廣州跟逾百人樂手練排，場面震撼。阿公聽到重新改編的經典作品時，重拾熱愛音樂的一顆初心，同時為了這次個唱，進行地獄式減肥，成功減掉20磅，但依然惜肉如金，拒絕騷肌！

阿康日前到廣州首度與過來自世界各地樂手合作，每聽到一首首重新編寫的首本名曲，不期然令他重拾當初熱愛唱歌和音樂的那份初心，興奮莫名，他開心說：「好感動，有幾首歌簡直震撼我心靈，急不及待想同大家分享這次的成果。」

愛靚的阿公為了這次演出積極健身減肥，日夜操練下成績顯著，已經去掉20多磅，瘦了一個碼，他自言：「已經練出胸肌，但大家放心，我不會赤裸上身出來嚇人，其實修身目的是對自己健康負責任，希望以最佳體能上場，不好讓病魔入侵才能發揮出最好狀態，所以這半個月以來，對飲食和衣着都謹慎處理，盡量不好令自己有感冒危險，大家都知現時的細菌威力好大，會病好耐。不知我是否有保持做運動，身體的確好了。」

提到剛過去的父親節，阿公透露當日要做足24小時湊仔公，他謂：「老婆出差不在香港，剩返我一個，邊個同我慶祝嘞，我就24小時睇屋企湊仔囉，唔係邊個幫我睇住佢，我估要過多兩年，到時團圓開始識得做啲手工仔，到時我先開始真正得到個仔在父親節送的禮物。」



蘇永康赴廣州跟逾百人樂手練排。